



## 3月24日地球一小時 「手」護環境從關燈、減塑開始

是什麼原因在每年三月的第四個星期六夜晚，全世界許多著名標的物都關上了燈，連位於臺北市中心的信義商圈也不例外？今(107)年地球一小時(Earth Hour)將在3月24日(星期六)揭開序幕，今年活動主題為喚起如何「與地球的連結」(connect2earth)，訴求以共同維護「生物多樣性」及減緩「極端氣候變遷」帶來的影響，減少對自然生態的侵擾。

臺北場次活動由荒野保護協會與臺北市環保局共同合作，於3月24日下午5時由「野夜市集」率先登場，包括邀請土土野青工作室、台灣黑熊保育協會、主婦聯盟環境保護基金會、主婦聯盟生活工作坊、好日子 agooday、美麗台灣關懷協會、野生動物追思會、黑潮海洋文教基金會、綠兔子工作室、綠色和平基金會等對

環境友善的夥伴，於現場設攤分享對環境永續的理念，另環保局也將設攤宣導源頭減塑。晚間 7 時 20 分起將有不插電、無燈光的「五感全開野台夜」表演，活動以不搭設實體舞台及帳篷的活動型態，帶領民眾融入環境中最原始情境感受現場生命力，並於晚間 8 時 30 分與世界接軌進行關燈一小時。

荒野保護協會表示，今年活動以信義商圈為主要推廣區域，邀請周邊百貨業者、商業大樓、飯店業者及店家於晚間 8 點 30 分關上不影響營業的招牌燈、櫥窗燈及裝飾燈一小時外，也鼓勵民眾關閉家中不必要的電力使用，透過實際的減碳行動，形成一股「手」護勢力，為延緩氣候變遷做出具體行動，進而守護自然棲地及萬物的家園。

活動當天也邀請到臺北市長柯文哲出席活動，並為關燈進行倒數，柯市長致詞表示，「環保是文明城市的進步價值，而節能減碳更是臺北市的政治信念和價值」，如同今年地球一小時活動的宗旨(connect2earth)，臺北市目前正推行的環保政策像是禁用一次性及美耐皿餐具，要求超商、超市及量販店只能販售環保兩用袋，不得免費提供購物用塑膠袋，鼓勵民眾自備環保購物袋等政策，以及持續補助本市住商部門汰換耗能設備等政策，就是在跟大家一起做一件對地球有幫助的事，市長也呼籲市民朋友一起來努力，讓節能、減塑能夠融入生活習慣。

荒野保護協會表示，3 月 24 日晚間 8 時 30 分，藉由「關燈一條街」活動將「點」狀響應方式串連成「線」狀方式推廣至全臺各地，臺北場次以信義商圈為主要推廣區域，另外像是雲林、嘉義、臺南、高雄、花蓮及宜蘭等縣市也都有街道共襄盛舉，荒野保護協會強調，生活上只要透過自身行為小改變，就能與地球產生更深刻的連結，也邀請大家持續來做一件對地球有益的事。

主辦單位：社團法人中華民國荒野保護協會

協辦單位：臺北市政府環境保護局

贊助倡議單位：南亞科技股份有限公司、富邦金融控股股份有限公司

特別感謝：

台灣米其林輪胎股份有限公司、狀態網際網路股份有限公司(STATUS)、滙富有限公司(發光泡芙 SOLARPUFF)、財團法人工業技術研究院、臺灣新光商業銀行股份有限公司、興采實業股份有限公司(SINGTEX)

【信義商圈】台北金融大樓股份有限公司(TAIPEI 101)、台北世界貿易中心國際貿易大樓、台北君悅酒店(HYATT)、威秀影城股份有限公司、HOMEHOTEL、全豐盛信義 105 大樓、新光三越台北信義新天地、華南銀行總行大樓、台北寒舍艾美酒店、寒舍艾麗酒店、遠雄金融中心、NEO19、BELLAVITA 寶麗廣場、台灣中油股份有限公司、華新麗華大樓、誠品信義店、統一開發股份有限公司(市府轉運站大樓)、統一時代百貨台北店、統一國際大樓、ATT 4 FUN、台北 W 飯店、新光信義金融大樓(A12)、國泰置地廣場、國泰金融中心、國泰信義經貿大樓、南山人壽保險股份有限公司、微風松高、微風信義

➤ 關於地球一小時：

地球一小時(Earth Hour)是由世界自然基金會( World Wide Fund for Nature, WWF)於 2007 年發起的全球性節能活動，提倡在三月第四個星期六，於當地時間晚間 8 時 30 分到 9 時 30 分，關閉不必要的電燈及耗電產品一小時，希望藉此活動推廣電源管理，減少能源消耗，喚起人們以實際行動應對全球暖化的意識。

荒野保護協會自 2010 年起成為 Earth Hour(地球一小時)團隊，擔任臺灣地球一小時的發起人，透過大型活動號召全臺眾多大樓、百貨、景觀橋等地標建築，為地球環境關燈。近年來，荒野保護協會將最初的關燈形式轉化為實際的環境守護行動，除了號召全臺關閉電源，更透過室內與室外的環境教育系列活動，讓民眾身體力行參與，重新評估日常生活的能源使用，並思考環境與人類之間的關係，地球是人類及萬物唯一的家，所有的生命如一共同體。

新聞聯絡人：張筱昀 / 荒野保護協會企劃推廣部 (02) 2307-1568#25

0910-616256